

Dogodki

SEPTEMBER		
25 PONEDELJEK	Firmin, mučenec	
26 TOREK	Kozma in Damjan, mučenca	19.00 - za ozdravitev družinskega debila
27 SREDA	Vincencij Pavelski, red. ustanovitelj	7.30 + Luka Tolič, obl.
28 ČETRTEK	Venčeslav, mučenec	
29 PETEK	Mihael, Gabrijel in Rafael, nadangeli	19.00 + Marijan Narobe
30 SOBOTA	Hieronim, cerkveni učitelj	
OKTOBER	26. NEDELJA MED LETOM, rožnovenska	10.00 - za nove duhovne poklice in stanovit- nost poklicanih
OKTOBER		
2 PONEDELJEK	Angeli varuhi	
3 TOREK	Frančišek Borgia, redovnik	18.00 + Ljudmila Drame
4 SREDA	Frančišek Asiški, red. ustanovitelj	7.30 + starši Štefančič 7.30 - v zahvalo
5 ČETRTEK	Marija F. Kowalska, redovnica	
6 PETEK	Bruno, redovni ustanovitelj	18.00 + Terezija Bajt 18.00 + Marija Zalar, + Turšičevi
7 SOBOTA	Rožnovenska Mati Božja	
OKTOBER		
8 NEDELJA	27. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za farane

- ZAČETEK VEROUČNEGA LETA:
nedelja, 10.9. ob 10. uri;

- SREČANJE ZA STAREJŠE:
nedelja, 24.9. ob 10. uri;

- DEKANIJSKO SREČANJE OB
SLOVESU FATIMSKE M. BOŽJE:
petek, 13.10., ob 18. uri v Cerknici;

- DEKANIJSKO ROMANJE NA
BREZJE: nedelja 15.10. popoldne;

URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)

sreda: 7.30

nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ- SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto
mašo. Takrat je tudi prilo-
žnost za sveto spoved.

ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po
svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred
krstom. S seboj prinesite
rojstni list in družinsko
knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo
vsaj mesec pred poroko. S
seboj naj prinesejo krstni ali
samski list ter opravljen tečaj
priprave na zakon. **V domači
župniji redno prisostvuje
poroki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrliškim listom,
nato prijavite pogreb v
župnijski pisarni in zatem
na pogrebem zavodu.
**Hvala ker namesto cvetja
darujete za maše in cerkev.**



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXIV., številka 9, 11.9. 2017, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;

tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478

odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065;

<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

NOVEMU VEROUČNEMU IN PASTORALNEMU LETU NAPROTI



Starši ste posredovalci življenja svojim otrokom. S tem ste Božji sodelavci tudi na vseh drugih ravneh, za celovit telesni in duhovni razvoj otrok. To je gotovo velika odgovornost. Ko je dozorela odločitev za krst, ste pred Bogom, pred oltarjem, skupaj z botri obljubili in se obvezali, da bosta vsaj s takšno vnemo kot skrbite za njegovo telesno življenje, skrbeli tudi za njegovo nadnaravno, božje življenje, ki se začne v človeku prav pri svetem krstu.

To življenje milosti, svetosti, vere in ljubezni do Boga imenujemo „nadnaravno življenje“ saj človeku omogoči nadaljevanje življenja tudi po telesni smrti, v večnosti, v nebesih, v najbolj srečnem stanju. Naj bo nekaj spodbud, ki so program krščanskega življenja, vedno znova navzoče tudi v načrtovanju našega osebnega življenja.

1. Naj bo vsak dan v družini vsaj nekaj skupne molitve. Moliti molitve: Sveti angel, o Gospa moja, O Jezus, blagoslovi me, ter Bogu povedati nekaj zahval za prejete dobrine, in izreči nekaj prošenj za nadaljnjo pomoč, vam vzame manj kot pet minut na dan, družini pa bo lepa molitev gotovo naklonila veliko Božje pomoči - blagoslova.

2. Vsako nedeljo in praznik vsa družina z veseljem pridite k sveti maši. Zelo zgrešeno in nevzgojno je, če pošljete otroka k sveti maši, starši pa ne pridete. Če je v srcu vera, potem udeležba pri sveti maši ni „obveznost“, ampak sreča, da smo lahko uro skupaj z Jezusom, da smo lahko pri Njegovi daritvi, da imamo možnost „načrpati“ v dušo nekaj nebeškega, nekaj Božjega. Cel teden naj bo priprava na nedeljsko mašo nizanje dobrih del, različnih odgovorov in molitev. Naša župnija je skupni dom vseh, ki spadajo na področje te župnije. Nespametno je mišljenje, da je vseeno, kam hodimo k maši, ki ga nekateri radi podkrepijo s stavkom, da je Bog povsod. Bog je navzoč v našem življenju, vendar je ustanovil Cerkev, po kateri s svojo Besedo in zakramenti prihaja v naše življenje. Kakor je družina, Cerkev v malem, in je nobena druga ustanova ali občestvo ne more nadomestiti, prav tako velja to za župnijsko občestvo, ki je Cerkev določenega kraja. Kdor ne ostaja povezan z domačo župnijo, kmalu tudi ne bo več povezan z Cerkvijo in z Bogom, kar kažejo mnogi konkretni primeri iz naših župnijskih občestev. Tako si je zamanj zatiskati oči pred resničnostjo, ki z zagotovostjo drži.

3. Pomembno je tudi osebno sodelovanje, konkretna povezanost z župnijskim občestvom. Veroukarji naj se poleg verouka, vključujejo v nekatere skupine, kot so, ministranska, otroški pevski zbor, idr. Edino tako, bodo dojeli bistvo naše vere, ki je v polnem, zavestnem in dejavnem sodelovanju v občestvu.



SVETNIK MESECA

23. september
LIN, papež

Omenja ga drugo pismo apostola Pavla Timoteju, učencu, ki je ostal v Efezu, da bi vodil tamkajšnje Cerkev. Lin je bil sin nekega Herkulana, mogoče celo rojen v Volterri. Stara pisma pripovedujejo, da je bil Lin izbran za papeža dan po smrti sv. Petra leta 67, v času cesarja Nerona. Njegovo papeževanje je trajalo do leta 76. Pokopan je v Vatikanu blizu sv. Petra. Po nekaterih drugih pričevanjih je bil papež od leta 69 do 81. Njegovo češčenje je razširjeno po vsej Italiji. Njegove relikvije so bile prenesene leta 1531 v Volterro, kjer jih hrani v cerkvi, ki je njemu tudi posvečena.

CERKEV ČISTIJO:

-sobota, 16.9. ob 8. uri:

Ljubljanska cesta;

-sobota, 23.9. ob 8. uri:

Novo naselje;

-sobota, 30.9. ob 8. uri:

Gasilska in Vrtna ulica;

-sobota, 7.10. ob 8. uri:

Stara in Partizanska cesta;

Kar lahko in moramo sami storiti v naši župniji, ne more noben drug kristjan namesto nas. Skušnjava pasivnosti in apatičnosti se vse preveč ukoreninja v naših občestvih. Končno, bo to tudi odločilen element pri odločanju o obstoju naših župnij. Kjer ne bo živega krščanskega življenja, je nemogoče, da bi župnija obstala.

5. Vera je osebni, prijateljski odnos človeka z Bogom. Vereni človek verjame, da Bog biva, redno utrjuje z Njim ljubezen z molitvijo, udeležbo pri maši, prejemom zakramentov ter izpolnjevanjem Njegove volje, ki je najbolj jasno in kratko izražena v Njegovih desetih zapovedih. LAHKO SI ZATISKAMO OČI PRED BOGOM IN SI DOPOVEDUJEMO, DA GA NI. ON KLJUB TEMU, DA GA POSAMEZNI LJUDJE ZANIKAJO, BIVA IN PAZLJIVO SPREMLJA VSAK NAŠ DAN, VSAKO NAŠE OPRAVILO.

6. Veroučna šola želi kristjana usposobiti da bo lahko krščansko pričeval. V tem smislu je potrebno razumeti tudi vse, kar je povezano z znanjem. Kdor želi suvereno pričevati za Kristusa, mora dobro poznati njegov nauk in nauk Cerkve. V sedanjem času je potrebna zelo močna intelektualna sposobnost kristjana, da se zna na pravi način, s pravimi besedami in dejanji, postaviti v odnos s svetom. To pa ne izključuje prave ponižnosti in predvsem pristnega evangeljskega veselja. Zato ni dovolj, da se imajo veroučenci pri veruku lepo, ampak, da od srečanj odnesejo maksimalno. To bo temelj njihovega odraslega krščanskega življenja, za kar jih Cerkev po katehezi želi usposobiti.

župnik Gregor

VEROUČNI URNIK 2017/2018

1. in 2. razred	ČETRTEK OB 17.00	Maja Mekina
3. razred	TOREK OB 16.30	g. župnik Gregor
4. razred	ČETRTEK OB 15.30	Marica Šemrov Pirc
5. razred	PONEDELJEK OB 16.30	Marjeta Hribernik
6. razred	PONEDELJEK OB 15.30	Edes Prešeren
7. razred	TOREK OB 16.30	Antonija Peteh
8. in 9. razred	TOREK OB 15.30	g. župnik Gregor

DOGODKI PRED NAMI

SREČANJE OSTARELIH IN BOLNIH (24.9.)

Srečanje bo potekalo v nedeljo 24.9., pri sveti maši ob 10.00. Med mašo, bomo obhajali zakrament sv. bolniškega maziljenja. Omogočite vsemstarejšim s prevozi prihod v cerkev. Po maši bo v dvorani pogostitev.

SKUPNO SREČANJE DEKANIJE OB MARIJI IZ FATIME (13.10.)

Marija je v preteklih mesecih obiskovala župnije naše dekanije. V petek, 13.10., bomo s skupno slovesnostjo, zaključili romanje Marije v Cerkniški dekaniji. Ta dan bo skupna maša za vse župnije v Černici, ob 18. uri, zato na Rakeku zvečer ne bo svete maše.

GODOVI IN SVETE MAŠE

SEPTEMBER 11 PONEDELJEK	Prot in Hijacint, mučenec	
SEPTEMBER 12 TOREK	Marijino ime	19.00 - za nove duhovne poklice in stanovitnost poklicanih
SEPTEMBER 13 SREDA	Janez Zlatousti, škof in cerkv. uč.	7.30 + Ljudmila Drame
SEPTEMBER 14 ČETRTEK	Povišanje sv. Križa, praznik	
SEPTEMBER 15 PETEK	Žalostna Mati Božje	19.00 + Adi Svet, obl. 19.00 + Marija in Jakob Žnidarič
SEPTEMBER 16 SOBOTA	Kornelij in Ciprijan, mučenca	
SEPTEMBER 17 NEDELJA	24. NEDELJA MED LETOM	10.00 + Franc Lešnjak 10.00 - za blagoslovljeno šolsko in veroučno leto
SEPTEMBER 18 PONEDELJEK	Jožef Kupertinski, duhovnik	
SEPTEMBER 19 TOREK	Januarij, škof in mučenec	19.00 + iz družine Godeša
SEPTEMBER 20 SREDA	Korejski mučenci	7.30 + Ljudmila in Rihard Drame
SEPTEMBER 21 ČETRTEK	Matej, apostol	
SEPTEMBER 22 PETEK	Mavricij, mučenec	19.00 + Pavle Molek 19.00 + Ludvik Mele, Pepca in Ivanka Ošaben
SEPTEMBER 23 SOBOTA	P. Pij iz Pietrelcine, redovnik	
SEPTEMBER 24 NEDELJA	25. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Učite otroke gladko ubogati. Tudi Jezus je bil pokoren svojim staršem. Bog nas varuj slabo vzgojenih otrok! Oni so največja nesreča.

(bl. Anton Martin Slomšek)

BRALCI BOŽJE BESEDE

24. NEDELJA MED LETOM (17.9.)
JANJA PETEH,
BREDA HRIBERNIK

25. NEDELJA MED LETOM (24.9.)
MARJETA HRIBERNIK,
VESNA HRIBERNIK

26. NEDELJA MED LETOM (1.10.)
MATEJ KRANJEC,
MARJANA GODEŠA

27. NEDELJA MED LETOM (8.10.)
MONIKA JAMBROŠIČ,
SIMONA ŠTRUKELJ